

Šéf slovenských národnárov z mimoparlamentnej SNS Andrej Danko uviedol, že ho šokovalo, že Smer-SD a Hlas-SD podporili novú Bezpečnostnú stratégiu. Viní ich z pomoci tretiemu sektoru a financovania Globsecu počas minulých vlád

- CZ24 News | 30. ledna 2021



SLOVENSKO: Šéf národnárov z mimoparlamentnej SNS Andrej Danko vo videu na sociálnej sieti uviedol, že ho mrzí, že mnohí poslanci súčasnej opozície v Národnej rade zahlasovali za novú Bezpečnostnú stratégiu SR.

„Pán Fico a pán Pellegrini, vždy keď si myslím, že už ma nemôžete šokovať, vždy to obaja dokážete. Nechápem, ako ste mohli podporiť Bezpečnostnú stratégiu SR. Ako ste mohli za ňu hlasovať? Nečítali ste ju? Nevideli ste tam zbytočnú polarizáciu vzťahov s Ruskou federáciou? Nevideli ste tam ustanovenie, ktoré hovoria, že Slovensko sa pridáva a podporuje prítomnosť cudzích vojsk v rámci Európy? Na čo to je dobré?“ Hovorí v úvode videa Danko.

Podľa bývalého predsedu NR SR sa dá rešpektovať, ak sú na území Nemecka či Poľska na základe historických súvislosti vojská cudzích mocností. „Ak sa tak príslušné štáty rozhodli, je to ich vec. My však máme historickú skúsenosť práve s vojskami Sovietskeho zväzu.“

Danko vyhlásil, že ho mrzí, že poslanci za Smer-SD a nezaradení poslanci z Hlasu-SD podporili dokument, za ktorým stoja ľudia, s ktorými obe strany politicky súperia. „Myslím si, že Nad', Korčok, ale aj Matovič sa musia dnes neskutočne smiať.“

Referendum o predčasných voľbách

Danko tvrdí, že v posledných dňoch ostal šokovaný aj z mediálnej hádky Roberta Fica a Petra Pellegriniho okolo zostavovania petičného výboru pre referendum o predčasnom konci volebného obdobia vlády Igora Matoviča.

„Nechápal som tie hrubé slová, nechápal som tie odkazy, pretože som si naivne myslel, že si sadneme a konečne začneme zbierať podpisy. Keď som v lete hovoril, že referendum je jediná cesta, smiali ste sa. Nevadí, politika je taká.“

Danko je toho názoru, že strany opozície by mali spolupracovať a čo najskôr iniciovať referendum. Dúfa, že následne by mohla vzniknúť „vláda národného frontu“.

Mimovládky

Líder SNS sa opýtal predsedu Smeru-SD Fica, prečo robí tlačovky „o sorosovcoch“ a prečo útočí na nového šéfa migračného úradu Orlovského, ktorý v minulosti pôsobil ako riaditeľ slovenskej pobočky Nadácie otvorenej spoločnosti.

„Na čo to rozprávaš? To ti nevadilo, keď si prijímal zákony na podporu tretieho sektora? Nevadilo ti, keď som sa s tebou hádal o tom, aby ste nefinancovali a nepodporovali Globsec? Vy ste ich vytvorili!“